



УКРАЇНА
м. Житомир

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 23. 11. 2020 № 948

Про створення комісії для визначення
потреб в облаштуванні дитячого
будинку сімейного типу

Керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про дитячий будинок сімейного типу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 26.04.2002 № 564, відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 17.01.2018 № 53 «Про затвердження типового переліку меблів, побутової техніки та інших предметів тривалого вжитку, якими облаштовуються дитячі будинки сімейного типу» зі змінами та доповненнями, з метою визначення потреб в облаштуванні дитячого будинку сімейного типу за адресою: вул. Санаторна, 4, кв. 3, с. Іванівка Житомирського району Житомирської області.

1. Створити комісію для визначення потреб в облаштуванні дитячого будинку сімейного типу за адресою: вул. Санаторна, 4, кв. 3, с. Іванівка Житомирського району Житомирської області (*далі – Комісія*) та затвердити її у складі:

Пашко Ольга Миколаївна	– керуючий справами виконавчого комітету міської ради, голова Комісії
Комар Катерини Володимирівна	– головний спеціаліст служби (управління) у справах дітей міської ради, секретар Комісії
Бібла Ольга Василівна	– начальник служби (управління) у справах дітей міської ради
Голішевська Катерина Василівна	– фахівець із соціальної роботи I категорії Житомирського міського центру соціальних служб міської ради
Ковальчук Ірина Анатоліївна	- начальник управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради
Прокопчук Ярослава Вікторівна	– заступник начальника служби (управління) у справах дітей міської ради
Синянос Анна Миколаївна	- бухгалтер I категорії Житомирського

міського центру соціальних служб міської ради

Юрченко Ольга Іванівна - директор Житомирського міського центру соціальних служб міської ради

Бессараб Руслан Миколайович - кандидати у батьки-вихователі (за згодою)

Бессараб Надія Володимирівна

2. Комісії в термін до 31.12.2020:

2.1. Здійснити підбір меблів, побутової техніки та інших предметів тривалого вжитку для облаштування дитячого будинку сімейного типу та матеріалів для забезпечення належних санітарно-гігієнічних і побутових умов проживання дітей, виходячи з потреб, за погодженням з кандидатами у батьки-вихователі, з урахуванням типового переліку, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 17.01.2018 № 53 зі змінами та доповненнями, та виділених Житомирською міською об'єднаною територіальною громадою коштів.

2.2. Надати письмові пропозиції для підготовки рішення виконавчого комітету міської ради щодо облаштування дитячого будинку сімейного типу за адресою: вул. Санаторна, 4, кв. 3, с. Іванівка Житомирського району Житомирської області до Житомирського міського центру соціальних служб міської ради.

2.3. Встановити термін використання придбаних речей.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету міської ради Пашко О.М.

Міський голова

Є.А. Сухомлин